
Câmara Municipal de Coremas

PAUTA DA 008ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA (2021 - 2024) - 5º 

PERÍODO (07/02/2023 À 27/06/2023) DE 2 DE MAIO DE 2023

LEITURA DA ATA

ATA

Ata: 0008/2023 - Ementa: ATA DA 7ª (SETIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 5º PERÍODO DO PODER 

LEGISLATIVO REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2023.

Autoria: Poder Legislativo -

PEQUENO EXPEDIENTE

EMENDA E SUBEMENDAS

Emenda e Subemendas: 02/2023 - Ementa: ALTERAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 519/2022 QUE 

DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE CONTRATAÇÃO DE BOMBEIRO CIVIL, MANUTENÇÃO DE 

UNIDADE DE COMBATE A INCÊNDIO E PRIMEIROS SOCORROS, COMPOSTA POR BOMBEIRO CIVIL 

NOS ESTABELECIMENTOS E EVENTOS PRIVADOS QUE MENCIONA E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Janderley Batista de Sousa -

REQUERIMENTO

Requerimento: 004/2023 - Ementa: Requer do Poder Executivo, junto a Secretaria de Obras e Serviços 

Públicos do Município  Construção de uma Quebra-Molas, na Rua Francisco Severino de Sousa,  entre a 

Marcenaria de Zé Baloca e o Bar de Reginaldo, antes da Praça da Bíblia no Bairro Cabo Branco, nesta 

cidade de Coremas – Paraíba.

Autoria: Gilmar Oliveira da Silva -

Requerimento: 005/2023 - Ementa: Requer do Poder Executivo, junto a Secretaria de Saúde, em caráter 

de urgência, que sejam oficializados aos Agentes Comunitário de Saúde e os Agentes de Combate as 

Endemias do Município de Coremas–PB, no sentido de realizarem visitas periódicas as residências para 

conter e evitar a proliferação do mosquito da Dengue, Zica e chikungunya (Aedes Aegypt) entre a 

população do Município.

Autoria: Diego Antunes Cavalcante Lopes e Silva -

Requerimento: 005/2023 - Ementa: Requer do Poder Executivo, junto a Secretaria Municipal de Turismo, 

Secretaria Estadual de Turismo e Governo do Estado recursos financeiros para a Construção de Ponte e 

Via de Acesso com Pavimentação para as Cascatas existentes junto a parede do Açude Mãe D’água,  com 

localização no Sítio Mãe D’água nesta cidade  de Coremas – Paraíba.

Autoria: Jose Buriti Neto -

Requerimento: 006/2023 - Ementa: Requer do Poder Executivo, junto a Secretaria Competente do 

Município, o envio de Máquina de Corte para realizar de terraplanagem nos setores necessários do 

Conjunto Habitacional Antonio Lopes Filho, no Bairro Antonio Clementino de Sousa, neste Município de 

Coremas – Paraíba.

Autoria: Diego Antunes Cavalcante Lopes e Silva -

Requerimento: 006/2023 - Ementa: Requer do Poder Executivo, junto ao Setor Financeiro do Município a 
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possibilidade de Pagamento de Diárias aos Motoristas que prestam serviços de transportes e que se 

deslocam do local de origem para outros Municípios com diferenciamento de valores com pernoite.

Autoria: Jose Buriti Neto -

Requerimento: 007/2023 - Ementa: Requer do Poder Executivo, junto a Secretaria Competente do 

Município, em caráter de urgência, que seja realizada a retirada dos animais soltos e sem donos 

específicos existentes no Conjunto Habitacional Antonio Lopes Filho, no Bairro Antonio Clementino de 

Sousa, neste Município de Coremas – Paraíba.

Autoria: Diego Antunes Cavalcante Lopes e Silva -

Requerimento: 007/2023 - Ementa: Requer do Poder Executivo, junto aos Setores Competentes do 

Município a possibilidade de Contratação de Guardas Noturnos e Instalação de Câmeras de Segurança no 

Cemitério São João Batista localizado nesta cidade de Coremas – Paraíba.

Autoria: Jose Buriti Neto e Janaina Lino Malheiro -

Requerimento: 008/2023 - Ementa: Requer do Poder Executivo, junto a Secretaria Competente de Obras 

e Urbanismo, a realização da limpeza do Canal no trecho que liga a propriedade do Senhor Nego Piranha 

ao Rio de Celina, com largura entre 3 (três) e 4 (quatro) metros por 01(um) metro de profundidade, 

localizada nesta cidade  de Coremas – Paraíba.

Autoria: Diego Antunes Cavalcante Lopes e Silva -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 519/2022 - Ementa: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

CONTRATAÇÃO DE BOMBEIRO CIVIL, MANUTENÇÃO DE UNIDADE DE COMBATE A INCÊNDIO E 

PRIMEIROS SOCORROS, COMPOSTA POR BOMBEIROS CIVIL NOS ESTABELECIMENTOS E 

EVENTOS PRIVADOS QUE MENCIONA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCAS.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

EMENDA E SUBEMENDAS

Emenda e Subemendas: 02/2023 - Ementa: ALTERAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 519/2022 QUE 

DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE CONTRATAÇÃO DE BOMBEIRO CIVIL, MANUTENÇÃO DE 

UNIDADE DE COMBATE A INCÊNDIO E PRIMEIROS SOCORROS, COMPOSTA POR BOMBEIRO CIVIL 

NOS ESTABELECIMENTOS E EVENTOS PRIVADOS QUE MENCIONA E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Janderley Batista de Sousa -

PROJETO DE RESOLUÇÃO

Projeto de Resolução: 07/2023 - Ementa: INSTITUI O DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO PODER 

LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE COREMAS-PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Mesa Diretora -

REQUERIMENTO

Requerimento: 001/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES Á EMPRESA DB CONSTRUÇÃO LTDA 

CNPJ: Nº 42.312.300/0001-56: CÓPIAS DOS PROCEDIMENTOS DE LICITAÇÃO E OU ADITIVOS 
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CONTRATUAIS EXISTENTES DOS EXERCÍCIOS DE 2021 Á 2023 QUE A EMPRESA FOI VENCEDORA; 

CÓPIA DE TODAS AS NOTAS FISCAIS DE SERVIÇO EMITIDAS PELA EMPRESA REFERENTES A 

TODOS OS EMPENHOS PAGOS PELO MUNICÍPIO DE COREMAS CONFORME RELAÇÃO EM ANEXO; 

CÓPIA DE TODOS OS COMPROVANTES DE PAGAMENTOS FEITOS PELA EMPRESA DO ISSQN 

REFERENTE A CADA NOTA FISCAL EMITIDA.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 002/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES Á OBRA REALIZADA NA ESCOLA 

CÔNEGO BERNARDO/ MENINO JESUS DO MUNICÍPIO DE COREMAS TAIS COMO: CONTRATO A 

EMPRESA VENCEDORA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO; CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO; VALORES 

EMPENHADOS E PAGOS ATÉ A PRESENTE DATA; CÓPIA DO PROCEDIMENTO DE LICITAÇÃO E OU 

ADITIVOS CONTRATUAIS EXISTENTES; CÓPIAS DE TODAS AS NOTAS FISCAIS DE SERVIÇO 

EMITIDAS PELA EMPRESA REFERENTES A TODOS OS EMPENHOS PAGOS PELO MUNICÍPIO DE 

COREMAS ATÉ A PRESENTE DATA; CÓPIA DE TODOS OS COMPROVANTES DE PAGAMENTOS 

FEITOS PELA EMPRESA DO ISSQN REFERENTE A CADA NOTA FISCAL EMITIDA.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 003/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES Á OBRA REALIZADA NA ESCOLA 

FLÓRIDO NITÃO DINIZ, LOCALIZADA NO DNOCS MUNICÍPIO DE COREMAS TAIS COMO: CONTRATO 

DA EMPRESA VENCEDORA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO; CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO; 

VALORES EMPENHADOS E PAGOS ATÉ A: CÓPIA DO PROCEDIMENTO DE LICITAÇÃO E OU 

ADITIVOS CONTRATUAIS EXISTENTES; DESTRATOS EXISTENTES; CÓPIA DE TODAS AS NOTAS 

FISCAIS DE SERVIÇO EMITIDAS PELA EMPRESA REFERENTES A TODOS OS EMPENHOS PAGOS 

PELO MUNICÍPIO DE COREMAS; CÓPIA DE TODOS OS COMPROVANTES DE PAGAMENTOS 

FEITOS PELA EMPRESA DO ISSQN REFERENTE A CADA NOTA FISCAL EMITIDA.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 004/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES Á OBRA REALIZADA NO 

ASFALTAMENTO DA PAREDE DO AÇUDE DA CIDADE DE COREMAS-PB TAIS COMO: CONTRATO 

DA EMPRESA VENCEDORA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO; CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO; 

EMPENHOS PAGOS ATÉ O PRESIDENTE MOMENTO; NOTAS FISCAIS EMITIDAS; CÓPIAS DOS 

COMPROVANTES DO RECOLHIMENTO DO ISSQN.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 005/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES Á OBRA REALIZADA NA UBS ANTÔNIO 

RAMALHO LEITE, POMBALZINHO, COREMAS-PB TAIS COMO: CONTRATO DA EMPRESA 

VENCEDORA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO; CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO; EMPENHOS PAGOS; 

NOTAS FISCAIS EMITIDAS; CÓPIAS DOS COMPROVANTES DO RECOLHIMENTO DO ISSQN.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 006/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJAM RECOLHIDOS OS ANIMAIS DAS RUAS DO 

MUNICÍPIO DE COREMAS-PB QUE APÓS APROVADO SEJA ENCAMINHADO AO PODER EXECUTIVO 

PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.
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Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 007/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA CONTRUÍDA UMA PASSAGEM PARA 

PEDESTRE NO CÓRREGO QUE FICA PRÓXIMO A UBS ANTONIO RAMALHO LEITE NO 

POMBALZINHO, COREMAS-PB, DEVENDO APÓS A APROVAÇÃO SER ENVIADA UMA AO PODER 

EXECUTIVO PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 008/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES A PINTURA/ REFORMA DE TODAS AS 

UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE COREMAS-PB, NOS ANOS DE 2021 A 2023; CÓPIA DO 

PROCESSO DE LICITAÇÃO; CONTRATO DA EMPRESA VENCEDORA; CÓPIA DE TODAS AS NOTAS 

FISCAIS DE SERVIÇO EMITIDAS PELA EMPRESA REFERENTES A TODOS OS EMPENHOS PAGOS 

PELO MUNICÍPIO DE COREMAS REFERENTES AOS SERVIÇOS; CÓPIA DE TODOS OS 

COMPROVANTES DE PAGAMENTOS FEITOS PELA EMPRESA DO ISSQN REFERENTE A CADA 

NOTA FISCAL EMITIDA.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Requerimento: 009/2023 - Ementa: REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA 

CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 

LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES Á OBRA REALIZADA NO 

ASFALTAMENTO DA RUA PRESIDENTE GETÚLIO VARGAS NO MUNICÍPIO DE COREMAS TAIS 

COMO: CONTRATO DA EMPRESA VENCEDORA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO; CRONOGRAMA DE 

EXECUÇÃO.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Câmara Municipal de Coremas

CNPJ: 01.822.324/0001-78

www.camaracoremas.pb.gov.br/sessoes/191
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